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Asagidaki sayl dogrusunda = sayisinin bulundugu
aralik gosterilmistir.
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10. Ahmet Bey, bakkaldan 3 kg seker ve 2 kg piring al-
mak i¢in 50 lira veriyor.

Bakkal Mehmet, Ahmet Bey'e “bozuk param yok,
@bana 1 lira daha verirsen sana 5 lira paratistii vere-
bilirim” diyor.

Ahmet Bey ise bakkal Mehmet'e “ben sana 4 lira da-
ha vereyim sen bana bir kilo daha seker ver” diyor.

@

Bu konusmalara gére, 1 kg sekerin fiyati kac
liradir?
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11. 15 katl iki blok halinde bir sitenin A blo§unda Meh-
met ile Ahmet farkli katlarda, B blogunda ise Hasan
ile Huseyin farkl katlarda kalmaktadir.

Anmet ile Mehmet arasindaki kat farki 4, Hasan ile
HUseyin arasindaki kat farki ise 3 tiir. Mehmet ile Ha-
san farkli bloklarda kalmalarina ragmen ayni katlar-
da kalmaktadir.

Ahmet’in kat numarasi 8 olduguna gére, Hiise-
yin’in kat numarasi asagidakilerden hangisi ola-

ifadelerinden hangileri her zaman dogrudur? maz?
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12. Komsu iki eczanede 1 giinde satilan ilag gesitleri
arasinda dogrusal bir iliski bulunmaktadir.

* Yesim eczanesinde bir glinde satilan ilag tiirii en
az 30 iken, Yeliz eczanesinde 10 farkli ilag satil-
maktadir.

* Yesim eczanesinden en ¢ok 50 ilag tiir(i satilir-
ken Yeliz eczanesinde 15 farkli tiirde ilag satil-
maktadir.

Buna goére, Yeliz eczanesinde bir giinde satilan
ilag tird 13 iken Yesim eczanesinde bir giinde
satilan ilag tiiri kagtir ?
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13. y = f(x) fonksiyonu igin;
— . f &rten ise birebirdir.
-+ Il f birim fonksiyon ise tersi de bir fonksiyondur.

+1Il. ftek fonksiyon ise fof bileske fonksiyonu da tek-
dir.

Buna gore, agagidakilerden hangileri her zaman

14. Asagida A, B, C kurs merkezine giden égrencilerin
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15.

memnun kalanlarin sayisinin, o kurs merkezine gi-
denlerin sayisina orani ylizde olarak sttun grafigin-
de, bu Ug kurs merkezine gidenlerin sayisal dagili-
mi ise dairesel grafikte verilmistir.
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A kurs merkezine gidip memnun kalan égrenci sa-
yisinin 240, C kurs merkezine gidip memnun kalan
6grenci sayisinin 200 oldugu bilinmektedir.

Buna gore, B kurs merkezinden memnun kalan

6grenci sayisi kagtir? B-ne &m

A)300  B)320 ©)360 D)400  E) 450
et g | Ao
| [\DO e
A: Q\D/OO‘U)J'.‘ fs Kne D]w_ i}> 452 o\pr.
i P 7 l 2 meNnuai ek = 7
Atoz o/ Lrj/a/ pg 360//

B|r sinema salonunda 7 sira olup her sirasinda 7 kol-
tuk bulunmaktadir. Semih ile annesi birbirinden ha-
bersiz sinemaya giderek birer tane bilet aliyorlar.

Buna gére, anne ile Semih'in koltuklarinin yan-
yana gelme olsiligi kagtir?
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16. 70, 80, 90 ve 100 kilolarda miisabakalara katilacak

17.

s pyng 1 y AN vy

dort gurescinin kamp baglamadan énceki kilolari
72, 87, 94 ve x kg dir.

Kampa giren glresgiler kamp sonunda olmasi ge-
reken kiloya geliyor.

Takimdaki glirescilerin kamp sonundaki agirlikla-
rinin aritmetik ortalamasinin kamp basindakine
gore degisimi 5 kg olduguna gore x kag olabilir?
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Yukaridaki tablonun icindeki kutulara birer rakam
yazilmistir. Yan yana veya alt alta iki komsu rakamin
farki blyuk olan sayinin bulundugu kutuya yazila-
rak diger kutu sifirlanacaktir.

Tabloda verilen rakamlara gore, en az kac ham-
lede biitiin kutular sifirlanir?
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18. Bir P(x) polinomunun katsayilar toplamini bulmak

igin P(1), sabit terimini bulmak igin P(0) hesaplanir.
Px-2)=(x-3).Qx-1)+2x+5

polinomu veriliyor.

== &ly=5,

Q(x) polinomunun katsayilar toplami 5 olduguna

gore, P(x) polinomunun sabit terimi kagtir?
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19. Bir veri grubundaki sayilar kiigiikten bilytige dogru
siralandiginda gruptaki terim sayisi tek ise ortadaki
saylya, ¢ift ise ortadaki iki sayinin aritmetik orta-
lamasina o veri grubunun medyani denir.

Bir veri grubundaki en gok tekrar eden sayiya o
grubun modu denir.

Kisi sayisi

25 30 40 50 55 70 80

Bir sinifta matematik dersinden yapilan bir sinava ait
puan dagilimi gésterilmistir. Bu sinav sonucuna gé-
re mod ile medyan arasinda puan alan 6grencilere
bir st kura gecmeleri icin yeni bir kurs acilacaktr.

Bu sinifta iist kura katilan kag 6grenci olacaktir?
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20. Hasan Bey manavdan meyve alacaktrr.

@ * Bir kg elma, bir kg mandalinadan %25 daha pa-
halidir.

O * Birkg mandalina, bir kg nardan %50 daha ucuzdur,

Yukarida verilenlere gore, Hasan Bey manavdan 2
kg nar, 3 kg elma ve 4 kg mandalina alarak mana-
va 50 lira veriyor.

Buna goére manav, Hasan Bey'e kag lira para iis-
ti vermistir?
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